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Comment fonctionne UPLV ?

Le logiciel UPLV va vous permettre de mettre en place rapidement une gestion efficace de vos 
affichages magasin.

Dans ce dernier, vous allez pouvoir :

1  �Visualiser tous vos supports de communication.

2  �Sélectionner et rechercher vos supports en fonction  
d’une opération, d’une activité, d’un rayon, d’une animation  
ou d’un produit.

3  �Imprimer et exporter vos kits sur votre poste de travail à l’aide  
de votre panier.

4  Créer votre propre affiche.

En 3 clics, vous accédez à vos 

affiches pour l'impression.

AVANT-PROPOS
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1. OUVERTURE, IDENTIFICATION 
ET ADMINISTRATION

1.1.   OUVERTURE

Vous trouverez sur votre bureau un raccourci du logiciel UPLV.

Il suffit de DOUBLE-CLIQUER sur cette icône pour pouvoir accéder  
au logiciel UPLV :
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1.2.   IDENTIFICATION

Il est indispensable de s’identifier afin de pouvoir se connecter à l’interface de gestion d’affichage.

Pour cela, il suffit de renseigner vos identifiants :

Utilisateur : sélectionnez votre magasin dans le menu déroulant.

Mot de passe : le mot de passe lors de votre première connexion est UPLV.

 : vous validez et passez à l’étape suivante.

 : vous quittez l’application.
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Pour que le nouveau 
mot de passe soit 

accepté, il doit 
contenir au moins 

6 caractères.

1.3.   MODIFICATION DU MOT DE PASSE

1. Cliquez sur le bouton  : 

Une fenêtre de paramétrage s’ouvre :

Vous pouvez dès à présent changer votre mot de passe.

En premier lieu, saisissez votre ancien mot de passe (l’actuel), indiquez le nouveau mot de passe, 
puis confirmez-le en le saisissant une seconde fois.
Une icône apparaît à côté de votre saisie de mot de passe :

 Signifie que le mot de passe saisi ne correspond pas à la règle (voir information ci- dessous).

 Signifie que le mot de passe saisi est approuvé par le logiciel.

ATTENTION : le changement de mot de mot  
de passe vous sera automatiquement 

demandé à la première connexion.

1
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1.4. CONFIGURATION DES IMPRESSIONS
1. Cliquez sur le bouton  : 

Une fenêtre de paramétrage s’ouvre :

1

Pour un gain de temps 
lors de l’impression de vos 
documents, sélectionnez 
l’imprimante à utiliser pour 
chaque format d’affiche 
(1) ainsi que les formats à 
appliquer aux différents 
types d’affiche (2).

Si vous disposez d’un logiciel RIP (3) (gestion automatique des impressions groupées) associé  
à votre traceur, vous pouvez paramétrer le dossier de destination des affiches à imprimer.

(1)

(2)

(3)
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1.5. AIDE EN LIGNE

En haut à droite de l'outil se trouve un nouveau bouton 
"Accéder à l'aide en ligne". Celui-ci vous permettra d'accéder à 
une page web où se trouve le guide utilisateur.

La page est aussi accessible via l'adresse : http://support.uplv.fr/
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Pour une utilisation optimale  
de l’application, il est nécessaire  
de renseigner les zones  
dans l’ordre donné.

2. SUPPORTS DE COMMUNICATION

L’interface se compose de trois zones :
	 1.	 Sélection de l’opération et du niveau pour les tracts.
	 2.	� Arborescence par support, –par rayon pour les tracts – par animation pour la 

bibliothèque–, ou par mot-clé (les supports relatifs à l’opération choisie) avec la 
prévisualisation de la vignette (clic sur le nom, voir page 17).

	 3.	 Zone d’aperçu (double-clic sur le nom, voir page 17).

Ces zones sont dépendantes les unes des autres : si on modifie les caractéristiques rentrées dans la 
première zone, la deuxième évoluera en fonction de ces nouvelles données.
Il en est de même entre la deuxième et la troisième.

2.1 PRÉSENTATION DE L’INTERFACE

1
2

3
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L’option ZOOM permet d’agrandir 
l’aperçu de l’affiche en déplaçant le 
curseur.

La main, sur l’affiche, permet ensuite 
de se déplacer pour atteindre la zone 
souhaitée.

Cliquez sur CADRAGE AUTOMATIQUE 
pour revenir à l’affichage complet initial.
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2.2. SÉLECTION D’UNE CATÉGORIE

Le menu comporte les catégories suivantes :

1. TRACT ET PLV : regroupe toutes les opérations en cours.

2. CARTE U, COMMUNICATION DE LA MARQUE, CONCEPTS ET SERVICES, PLV THEMATIQUES, 
etc. : regroupe les affiches de la bibliothèque par thème.

3. TRACTS TERMINES : regroupe les opérations terminées depuis moins de 4 semaines.

1

3

2
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2.2.1. TRACT ET PLV

Deux champs sont à renseigner :

• �L’opération : vous disposez des opérations en cours et de celles débutant  
dans une semaine :

• Le niveau : il suffit de préciser le niveau d’enseigne de votre magasin :

Une fois les deux champs remplis, une fenêtre de confirmation apparaît rappelant l’opération  
et le niveau sélectionnés :

 : vous validez et passez à l’étape suivante.

 : vous pouvez à nouveau modifier les deux champs.
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2.2.2. AFFICHES DE LA BIBLIOTHÈQUE

Plusieurs catégories sont paramétrées pour la gestion des affiches de la bibliothèque : CARTE U, 
COMMUNICATION DE LA MARQUE, CONCEPTS ET SERVICES, PLV THEMATIQUES, etc.
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2.2.3. TRACTS TERMINÉS

Deux champs sont à renseigner :

• �L’opération : vous disposez des opérations terminées il y a un mois jusqu’à celles  
terminées la veille :

• Le niveau : il suffit de préciser le niveau d’enseigne de votre magasin :

Une fois les deux champs remplis, une fenêtre de confirmation apparaît rappelant l’opération  
et le niveau sélectionnés :

 : vous validez et passez à l’étape suivante.

 : vous pouvez à nouveau modifier les deux champs.
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2.3. SÉLECTION D'UN KIT

2.3.1 SÉLECTION PAR SUPPORT
a. Les Tracts 

On trouve quatre niveaux d’intervention dans cette arborescence :

	 1 	� Le support (formats portrait et paysage, avec et sans visuel, barre route,  
stop rayon, barre de caisse, …)

	 2 	 L’activité

	 3 	 Le rayon

	 4 	 Le produit

b. Les affiches de la bibliothèque

On trouve trois à n niveaux d’intervention dans cette arborescence :

	 1 	� Le support

	 2 	 L’animation jusqu’à n

	 3 	 n+1. L’affiche



16

    c. Fonctionnement

Chaque support, –activité et rayon pour les tracts – animation pour la bibliothèque–, et produit est 
précédé(e) d’une puce permettant de dérouler les niveaux inférieurs ainsi que d’une case à cocher.

Il suffit de dérouler l’arborescence pour naviguer entre les différents niveaux :

Grâce aux cases à cocher, vous pouvez choisir de sélectionner un ou plusieurs supports pour un 
ou plusieurs produits. Vous pouvez également indiquer la quantité d’affiches que vous souhaitez 
(jusqu’à 9).

A noter que la sélection d’un niveau entraîne automatiquement la sélection totale des niveaux 
inférieurs (avec 1 pour quantité par défaut) :

	 1 	� Lorsqu’un support est sélectionné : 
tou(te)s les –activités et rayons pour les tracts – animations pour la bibliothèque– 
et produits correspondants le seront automatiquement.

	 2 	�� Lorsqu’une –activité pour les tracts – animation pour la bibliothèque– est sélectionnée : 
tou(te)s les –rayons pour les tracts – animations des niveaux inférieurs pour la 
bibliothèque– et produits correspondants le seront automatiquement.

	 3 	� Lorsqu’un(e) –rayon pour les tracts – une animation pour la bibliothèque– est 
sélectionné(e) : 
toutes les animations des niveaux inférieurs pour la bibliothèque 
et produits correspondants le seront automatiquement.
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IMPORTANT:  
Il est possible à 
tout moment de 
prévisualiser la vignette 
d’un support en 
cliquant dessus.

IMPORTANT: Il est possible à tout moment de visualiser  
un support en double-cliquant dessus. Ce dernier s’affiche  
dans la zone  .

ATTENTION : le prix 
de la vignette n’est pas 
forcément celui de la 
PLV – le prix définitif 
est celui de l’aperçu  
ci-dessous.
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2.3.2 SÉLECTION PAR RAYON / PAR ANIMATION
Grâce à cette arborescence, deux méthodes sont possibles pour arriver à la sélection de son 
support : la méthode manuelle et la méthode automatisée.

a. Les Tracts 

On trouve quatre niveaux d’intervention dans cette arborescence :

	 1  L’activité

	 2  Le rayon

	 3  Le produit

	 4  �Le support (formats portrait et paysage, avec et sans visuel, barre route,  
stop rayon, barre de caisse, …)

		

b. Les affiches de la bibliothèque

On trouve trois à n niveaux d’intervention dans cette arborescence :

	 1 	 L’animation jusqu’à n

	 2 	 n+1. L’affiche

	 3 	 n+2. Le support
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C. La méthode manuelle

Chaque –activité et rayon pour les tracts – animation pour la bibliothèque–, produit et support est 
précédé(e) d’une puce permettant de dérouler les niveaux inférieurs ainsi qu’une case à cocher où 
indiquer les quantités à imprimer.

Il suffit de dérouler l’arborescence pour naviguer entre les différents niveaux :

Grâce aux cases à cocher, vous pouvez choisir de sélectionner un ou plusieurs supports pour un ou 
plusieurs produits. Vous pouvez également indiquer la quantité d’affiches que vous souhaitez (jusqu’à 9).
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IMPORTANT: Il est possible à tout moment de visualiser  
un support en double-cliquant dessus. Ce dernier s’affiche  
dans la zone  .

IMPORTANT:  
Il est possible à tout moment  
de prévisualiser la vignette  
d’un support en cliquant dessus.

ATTENTION : le prix de la 
vignette n’est pas forcément 
celui de la PLV – le prix définitif 
est celui de l’aperçu ci-dessous.

A noter que la sélection d’un niveau entraîne automatiquement la sélection totale des niveaux 
inférieurs (avec 1 pour quantité par défaut) :

1 	� Lorsqu’une –activité pour les tracts – animation pour la bibliothèque– est sélectionnée : 
tou(te)s les – rayons pour les tracts – animations des niveaux inférieurs pour la bibliothèque – 
tous les produits correspondants 
et leurs supports le seront automatiquement.

2 	� Lorsqu’un(e) – rayon pour les tracts – une animation pour la bibliothèque– est sélectionné(e) : 
toutes les animations des niveaux inférieurs pour la bibliothèque 
tous les produits correspondants 
et leurs supports le seront automatiquement.

3 	 Lorsqu’un produit est sélectionné : ses supports le seront automatiquement.
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D. La méthode automatisée

Le clic droit sur un des niveaux de 
l’arborescence ouvre un nouveau menu :  
la sélection automatisée.

Vous pouvez désormais choisir tous les 
supports de tous les produits ( ) du niveau.

Par exemple, vous souhaitez sélectionner tous les BARRE-ROUTES du rayon Métiers :

Clic droit sur Métiers  Cocher  Tous les produits  Barre route

Une fois la sélection faite, une fenêtre de confirmation apparaît rappelant vos choix :

 : vous validez et passez à l’étape suivante.

 : vous pouvez à nouveau modifier les deux champs.
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2.3.3 SÉLECTION PAR MOT-CLÉ
Il peut être très avantageux en terme de temps de choisir cette méthode lorsque vous savez  
quel(s) produit(s) vous voulez sélectionner.

Il s’agit ici d’un moteur de recherche équipé de plusieurs filtres :

Etape 1 RECHERCHE DE : entrez ici tout ou partie du nom (le symbole + permet  
d’associer deux mots-clés).

Le moteur de recherche va sélectionner tous les produits contenant dans leur intitulé  
la combinaison des lettres indiquées après avoir appuyé la touche ENTRÉE :

Etape 2 TYPE DE SUPPORT : entrez ici le type de support voulu :
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Pour ajouter le produit à votre sélection, il vous suffit d’appuyer sur la touche ENTREE ou de 
double-cliquer sur une ligne de produit.

Au fur et à mesure où vous ajoutez des produits, ils seront gardés en mémoire et classés par type 
de support. Indiquez la quantité d’affiches souhaitée dans la case prévue à cet effet (avec 1 pour 
quantité par défaut).

Etape 2 TYPE DE SUPPORT : entrez ici le type de support voulu :

ATTENTION : le prix de la vignette n’est pas forcément  
celui de la PLV – le prix définitif est celui de l’affiche finale.

Le bouton  ajoutera dans la partie  tous les produits présents dans la 

partie  :

IMPORTANT : La sélection se conserve entre les 
différents onglets (par rayon, par support / par animation 
et par mot-clé) ainsi que lorsque l’on change d’opération 
ou de catégorie (TRACT ET PLV, CARTE U, etc.).
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2.4. MODIFICATION D’UN SUPPORT

2.4.1 TRACT
A. Origine

Pour les origines : la loi exige que les origines indiquées sur les affiches correspondent à un pays, ce qui 
n’est pas forcément le cas sur les tracts. Vous devrez alors renseigner une origine plus précise.

Tous les produits n’ont pas leur origine renseignée.

Lors de la sélection de ces supports, une fenêtre apparaît :

Indiquez l’origine, puis cliquez sur .

Le support prendra automatiquement l’origine indiquée en compte :
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B. Ajustement tarifaire

Chaque magasin peut à tout moment ajuster tous les prix en fonction de ses besoins : promo spécifique, 
optimisation face à la concurrence, etc.

Pour cela, il est possible d’intervenir sur ces prix à plusieurs niveaux :
•	 Sur un produit unique.
•	 Sur la sélection du panier.

Vous pouvez accéder à la fenêtre de saisie de vos prix en cliquant sur le bouton  présent dans 
l’aperçu.

Cette fonction est aussi disponible depuis le menu contextuel, lors d’un clic droit sur un produit :

Une fenêtre s’ouvre : vous pouvez saisir le nouveau prix, ainsi que les informations correspondant 
à l’offre :

Si le champ de saisie reste vide, alors le prix restera celui de départ.
Le libellé et la mécanique de l’offre apparaissent également en haut de la fenêtre.
En fonction de la mécanique, apparaîtront les différentes zones modifiables possibles.
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Toute modification de prix est de la responsabilité du magasin.

Le bouton  n’est disponible que lorsque tous les prix ont été validés.

Dès le changement d’une valeur, l’icône  apparaît à côté du prix pour indiquer sa validation.
L’icône  indique une action à effectuer : si vous souhaitez valider une valeur sans la modifier, il vous 
suffit de DOUBLE-CLIQUER sur cette icône.

 : permet d’annuler toutes modifications effectuées par l’utilisateur et de 
revenir aux valeurs initiales du catalogue.

 : permet d’enregistrer les valeurs saisies et relance la génération de l’affiche.

 : ferme la fenêtre sans modification de valeurs.

ATTENTION : il n’y a aucun calcul automatique effectué 
par l’outil entre les différentes valeurs à saisir.

IMPORTANT : Toute modification de prix est de la 
responsabilité du magasin.
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A chaque validation de changement de prix sur un produit, un message d’avertissement apparaît pour 
rappeler la responsabilité du magasin :

Pour que cette alerte n’apparaisse plus, il suffit de cocher la case NE PLUS AFFICHER.

Le message apparaît désormais directement sur la 
fenêtre d’ajustement tarifaire.

La fonction d’ajustement est également disponible dans le panier en cliquant sur l’icône  :

ATTENTION : ce paramétrage est automatiquement annulé 
à chaque lancement de l’outil.
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2.4.2 AUTRES CATÉGORIES
Dans la bibliothèque, il existe deux types d’affiches modifiables :

•	 Obligatoire.
•	 Non obligatoire.

Lorsque l’on veut sélectionner une affiche obligatoirement modifiable, un message apparaît :
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Lorsque l’on double-clique sur le support pour afficher l’aperçu, la fenêtre de modification de l’affiche 
s’ouvre :

Pour modifier les différentes zones, cliquez dessus puis saisissez les valeurs souhaitées.
Appuyez sur la touche ENTREE pour valider votre texte.

Lorsque vous cliquez sur le bouton , le message suivant apparaît :

ATTENTION : si la 
fenêtre ne s'ouvre 
pas, vérifier qu'elle 
ne se trouve pas 
en arrière plan de 
l'outil.
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Lorsque vous cliquez sur le bouton , l’affiche est alors générée avec vos valeurs :

Le bouton  vous permet alors de ré-ouvrir la fenêtre de modification de l’affiche.
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Il est possible de sélectionner et de visualiser les affiches dont la modification n’est pas obligatoire sans les 
avoir modifiées au préalable :

Le bouton  vous permet d’ouvrir la fenêtre de modification de l’affiche :

Pour modifier les différentes zones, cliquez dessus puis saisissez les valeurs souhaitées.
Appuyez sur la touche ENTREE pour valider votre texte.

Lorsque vous cliquez sur le bouton , le message suivant apparaît :

Lorsque vous cliquez sur le bouton , l’affiche est alors générée avec vos valeurs.
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2.5. EXPORT ET IMPRESSION

2.5.1 ENREGISTREMENT D'UN KIT
Une fois votre sélection faite, vous pouvez choisir d’exporter sur votre ordinateur vos kits d’affichage au 

format image (JPEG) en cliquant sur .

Une fenêtre de confirmation apparaît : 

 : vous téléchargez votre sélection.

 : vous retournez à votre sélection.

Si vous disposez d’un logiciel RIP (gestion automatique 
des impressions groupées) associé à votre traceur et que 
le dossier RIP est configuré 

(via le bouton ), une seconde 
fenêtre s’affiche : 

 : vous envoyez votre sélection dans le dossier 
RIP pour impression.

 : vous téléchargez votre sélection.

 : permet d’annuler le téléchargement à tout moment.

Enfin, une dernière fenêtre s’ouvre lors du téléchargement des kits :
Votre sélection est maintenant enregistrée sur votre ordinateur dans le 
dossier : C:\ApplicationU\Uplv\nom_utilisateur\KitAffichage

ATTENTION : le téléchargement de 
votre sélection écrasera les fichiers de 
votre dernier export. Si vous souhaitez 
conserver vos affiches, pensez à faire une 
copie dans un autre dossier.
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2.5.2 IMPRESSION D'UN KIT
Une fois votre sélection faite, vous pouvez choisir d’imprimer vos kits d’affichage en cliquant sur 

.

Une fenêtre de confirmation apparaît : 

 : le téléchargement commence.

 : vous retournez à votre sélection.

Une fois que le téléchargement est terminé, une nouvelle fenêtre s’ouvre pour la sélection de votre 
imprimante pour chaque affiche, barre-route, stop-rayon, … pré-renseigné en fonction de votre 

configuration de l’impression (via le bouton ) :

Lors de votre impression, une dernière fenêtre s’ouvre et vous pouvez 
apercevoir l’affiche qui est en train d’être imprimée.
Pour chaque impression, l’aperçu change.

ATTENTION : Les stops-rayons ainsi que 
les barre-routes doivent s’imprimer sur 
une feuille A4.
Pour les affiches, vous devez sélectionner 
le format (du A4 au 2A0) lors de 
l’impression dans les propriétés de 
l’imprimante.
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Pour imprimer au format 2A0, cliquez sur le 
bouton IMPRIMER depuis la zone d’aperçu 
ou depuis le panier :

Sélectionnez le format AUTRES FORMATS :

Cliquez sur l’icône IMPRIMANTE :

Vos paramètres sont définis et vous 
conviennent. Vous cliquez sur OK :

Vous souhaitez modifier certains 
paramètres ?
Vous cliquez sur PROPRIETES, 
choisissez votre format et cliquez sur 
OK :
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2.5.3 IMPRESSION D'UN CATALOGUE
Vous pouvez choisir à tout moment d’imprimer le catalogue de tous les produits de l’opération 

sélectionnée en cliquant sur . Cette option n’est disponible que depuis la catégorie 
TRACT ET PLV :

Une barre de téléchargement s’ouvre, puis une seconde fenêtre dans laquelle vous pouvez choisir 
l’imprimante souhaitée : 

Cette opération peut prendre plusieurs minutes.

Une fois le téléchargement effectué, votre catalogue est 
imprimé :

Par défaut, les vignettes affichées seront celles des affiches 
PORTRAIT AVEC VISUEL. 
Si aucun visuel n’est détecté, il s’agira des affiches 
PORTRAIT SANS VISUEL.
Sinon, il s’agira des BARRE-ROUTES.
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3. MON ESPACE DE CRÉATION

L’interface se compose en deux zones :
	 1.	 L’espace de création
	 2.	� La boîte à outils

Ces zones sont dépendantes l’une de l’autre : si on modifie les caractéristiques rentrées dans la 
seconde zone, la première évoluera en fonction de ces nouvelles données.

3.1 PRÉSENTATION DE L’INTERFACE

1 2
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3.2. LA BOÎTE À OUTILS
Cette palette contient tous les outils nécessaires à la création d’une affiche. Elle dispose de trois parties :

•	 	Format de l’affiche
•	 	Caractéristiques
•	 	Options diverses

3.2.1 ETAPE 1 : FORMAT DE L’AFFICHE

Choisissez le type de votre support : affiche portrait ou paysage, barre-route ou stop-rayon.

		

En sélectionnant un thème (ou opération), puis un rayon, vous choisissez un gabarit pour votre support 
afin de respecter les codes graphiques de l’enseigne.

Vous pouvez effectuer une 
sélection afin de filtrer les thèmes : 

 
CONTIENT : tous les gabarits dont le nom 
contient les caractères saisis.

ATTENTION : la sélection d’un rayon entraîne l’affichage ou non 
de certaines options. Exemple : lorsque vous choisissez le rayon 
FRUITS ET LEGUMES, l’option de la MENTION LEGALE concernant 
l’alcool disparaît, tandis que celle de l’ORIGINE se coche par 
défaut. Vous êtes ainsi en totale cohérence avec la loi auprès des 
consommateurs.
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3.2.2 ETAPE 2 : CARACTERISTIQUES

Vous pouvez choisir d’afficher un ou deux visuels pour votre produit. L’icône  vous permet d’aller 
chercher votre image sur votre ordinateur, clé USB, disque dur externe…

Ce curseur vous permet de gérer la taille de votre libellé.

En cochant, vous pouvez afficher une première zone de description et gérer sa taille avec le curseur.

 
En cochant, vous pouvez afficher une deuxième zone de description et gérer sa taille avec le curseur.

Vous pouvez afficher des pictos. L’icône  vous permet d’ouvrir une nouvelle fenêtre : elle est 
composée de quatre onglets :

•	 Picto U
•	 Garantie
•	 Origine FR

	

Il vous suffit de cocher le ou les pictos souhaités.
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"Libellé", "1ere description", "2eme description" : vous pouvez changer la police (3 possibilités), la couleur 
(noir, blanc ou rouge) et l'alignement du texte de ces 3 blocs à l'aide d'un clic droit sur le bloc concerné

De la même manière, vous pouvez modifier la couleur de la date

ATTENTION : 
- Le libellé principal ne peut contenir que 3 lignes.
- Une seule typo par bloc texte : pour faire une accroche avec plusieurs typos, 
il faudra utiliser plusieurs blocs.
- L'alignement des blocs texte entre eux, et sur la page se fait mannuellement.
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3.2.3 ETAPE 3 : OPTIONS DIVERSES
L’affichage de ces options diffère d’un thème à l’autre.

 : 
Affiche une indication de quantité modifiable en-dessous du prix.
Exemple : le litre, le kg, la barquette, etc.

 : 
Affiche la mention d’éco-participation sous le bloc prix avec la possibilité de renseigner 
le montant.

 : 
Masque la bulle prix pour réaliser une affiche sans prix.

 : 
Affiche un prix barré au-dessus du bloc prix. 

 : 
Vous affichez l’origine du produit. La largeur des caractères varie suivant la position de 
l’origine dans la page. 

 : 
Permet d’afficher des précisions sous l’origine.

 : 
Permet d’agrandir ou de diminuer la taille de l’origine des produits Métiers.
Cette option n’est pas disponible pour le rayon Fruits et légumes.

Lorsqu’une de ces mentions est cochée, elle s’affiche automatiquement en bas de l’affiche :

•	 L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommez avec 
modération.

•	Dangereux – Respecter les précautions d’emploi.
•	Utiliser les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette 

et les informations concernant le produit.
•	L’énergie est notre avenir, économisons-là !
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 : 
Affiche une bulle de remise immédiate en % ou en €
Coche automatiquement "Affichage du prix barré"

 : 
Affiche la mention "PRIX CONSEILLÉ (A)".
Coche automatiquement "Affichage du prix barré"
Supprime la mention "DE REMISE IMMÉDIATE" dans la bulle si elle est présente
Coche automatiquement par défaut "Mention MN"

-> Mention MN modifiable et déplaçable
-> Mention MDD non modifiable et déplaçable

 : 
Affiche le renvoi "(A)" à côté du prix barré.
Coche automatiquement "Affichage du prix barré"
Affiche la mention légale correspondante qui est déplaçable mais non modifiable
Supprime la mention "DE REMISE IMMÉDIATE" dans la bulle si elle est présente

 : 
Affiche la mention "PRIX DE LANCEMENT".
Coche automatiquement "Affichage du prix barré"

 Pour décocher Conseillé / Moyen / Lancement 

En activant les fonctions ci-dessus, un message d'information sur l'utilisation de 
ces fonctions s'affiche sur la gauche de l'écran.

Nouveautés de la version 5.4.3.1

Possibilité 
de masquer 
le bandeau

Nvelle réglementation: Toute annonce 
d'une réduction de prix indique le prix 
antérieur pratiqué par le professionnel 
avant l'application de la réduction de 
prix. Ce prix antérieur correspond au 
prix le plus bas au cours des trente 
derniers jours
Si le produit est détenu depuis plus 
de 30 jours : pas de changement

Si le produit n'est pas détenu depuis 
30 jours car produit SAISONNIER :
> choisir un "Prix Conseillé" donné 
par le fournisseur ou par U
> choisir un "Prix Moyen" 
habituellement constaté

Si le produit n'est pas détenu depuis 
30 jours car produit NOUVEAU :
> choisir un "Prix de Lancement"

Se reporter à la note UniSvers pour 
plus d'information

<

DE REMISE
IMMÉDIATE

-00%
DE REMISE

IMMÉDIATE

(A) Prix moyen habituellement constaté

(A)
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3.2.4 ETAPE 4 : TRAITEMENT DE L'AFFICHE

Enregistrer
Enregistre l’affiche sur l’ordinateur au format UPLV.
L’enregistrement au format UPLV vous permet de revenir sur votre création et ainsi de la modifier à 
votre guise.

Imprimer
Imprime votre affiche.

Ouvrir
Permet d’ouvrir un fichier .uplv.

Réinitialiser
Efface la création en cours.

Ajouter au panier
Ajoute la création au panier. Si l’affiche est modifiée par la suite, il faudra l’ajouter à nouveau au 
panier.

3.3. MENTIONS LÉGALES
Dans MON ESPACE DE CREATION, certaines mentions obligatoires sont pré-renseignées. A savoir :

•	 L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommez avec modération.
•	 Dangereux – Respecter les précautions d’emploi.
•	 Utiliser les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations 

concernant le produit.
•	 L’énergie est notre avenir, économisons-là !

Pour mémo, voici les mentions obligatoires à apposer sur une affiche prix :

BAZAR TEXTILE
PRODUITS 

LIBRE 
SERVICE

DPH SURGELES BOISSONS
CHARCUTERIE 

TRAITEUR 
COUPE

FRUITS ET 
LEGUMES

FLEURS ET 
PLANTES

FROMAGE 
COUPE

PAIN 
PATISSERIE POISSONNERIE BOUCHERIE 

VOLAILLE

Prix au litre / kilo x x x x x x x x x
Prix au litre / kilo après remise x x x x x x x x x x

La varitété du produit  
(si plusieurs existantes) x x x x x x x x x x x x x

Indiquer le ° d'alcool x
Mention abus d'alcool x

Mention produits dangereux x x
Mention produits biocides x

Mention l'énergie est notre avenir x
Indiquer le % MG dans le produit fini 

(fromages) x x
Indiquer l'origine du produit x x x x x x x x x

Indiquer le traitement du lait (cru, 
pasteurisé, thermisé) x x

Indiquer le pays de transformation 
du produit x x

Indiquer si produit surgelé x

RAYON

MENTION
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3.4. PERSONNALISATION D'UNE AFFICHE

3.4.1 MODIFIER UN CHAMP TEXTE
Pour modifier un champ texte, il vous suffit de DOUBLE-CLIQUER dessus. Un cadre apparaît et vous 
pouvez désormais écrire dedans.
Pour valider votre modification, cliquez sur le fond de l’affiche.

3.4.2 DÉPLACER UN ÉLÉMENT TEXTE OU IMAGE
Pour déplacer un élément, il faut cliquer une fois dessus, puis le glisser à l’endroit voulu.

3.4.3 CHANGER LA TAILLE D’UN VISUEL
Pour changer la taille d’un visuel, il faut cliquer une 
fois dessus, puis l’agrandir ou le diminuer à l’aide des 

 présents aux quatre coins du visuel :
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3.4.4 ENREGISTREMENT

Une fois votre création faite, vous pouvez 
enregistrer votre affiche en cliquant sur 

Une fenêtre d’enregistrement s’ouvre : 
sélectionnez l’emplacement où vous souhaitez 
enregistrer l’affiche, renseignez le nom du fichier.

Le format .uplv permet de pouvoir modifier 
l’affiche ultérieurement.

Votre sélection est maintenant enregistrée à l’endroit indiqué.

3.4.5 IMPRESSION

Une fois votre création faite, vous pouvez imprimer directement l’affiche en cliquant sur . 

Une fenêtre s’ouvre : sélectionnez vos 
paramètres d’impression puis cliquez sur 

.
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4. GESTION DU PANIER

Pour accéder au panier, cliquez sur  en haut à droite de votre écran.

Le panier rassemble les supports que vous souhaitez imprimer / exporter avec la possibilité de 
modifier leurs formats ainsi que la quantité. La sélection d’un ou plusieurs produits entraîne 
automatiquement l’ajout au panier de ce(s) dernier(s).

Dans cette fenêtre, vous pouvez :

•	 Prévisualiser le support en survolant la vignette :
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•	 Modifier le format du support en sélectionnant le nouveau dans la liste déroulante :

•	 Modifier la quantité en remplissant le champ QUANTITE. A noter que la quantité se met à 
jour directement dans l’arborescence des produits, 9 étant le chiffre maximum affiché dans 
l’arborescence. Dans le panier, vous pouvez imprimer jusqu’à 99 fois la même affiche :

•	 Supprimer un support en cliquant sur l’icône . 
Une confirmation vous sera demandée.

•	 Modifier un prix en cliquant sur l’icône  : la fenêtre d’ajustement tarifaire s’ouvre (voir page 24).
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•	 Supprimer la sélection en cliquant sur le bouton . Cela supprime la sélection et 
ferme le panier.

•	 Exporter le panier en cliquant sur le bouton . 
Les supports s’enregistrent sur votre ordinateur. Une confirmation vous sera demandée :

•	 Imprimer le panier en cliquant sur le bouton . 
Une confirmation vous sera demandée.

•	 Quitter le panier en cliquant sur le bouton .

La confirmation d’export ou d’impression de 
supports vide automatiquement le panier.
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